FOCUS
Weekly Poll

Recently the Obama administration
announced plans for the US government to
give up its oversight of the internet to an
international organization.

Do you agree or disagree with this decision?

M AGREE 12.84%

DISAGREE 87.16% ‘

By Age AGREE DISAGREE Total
i0n-49 27.78% T2.22% 18
50-65 14.12% B5.88% 85
65+ 10.39% B9.61% 154
Total |2 84%(33) 87 16%(224) 257

By District

28.57% 71.43% 14
| 7.65% B82.35% 34
1 5.00% 85.00%% 20
6. 82% 93.18% 44
5.56% 94 44% 18
0.09%, o0.91% 33
14.29% 85.71% 35
10.71% B9 29% 28
16.13% B38BT 3l
Total |2.84%(33)87.16%(224) 257

By Gender

Unknown [Mone] 1008 11
Female 12.41% B7.59% 145

Male 14.85% 83.15% 101
Total |2.84%(33)87.16%(224) 257

Survey conducted March 27, 2014
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